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1 3.1 3.4

2 3.2 3.4

3 2.7 3.2

4 2.9 3.4

5 2.9 3.4

6 3.2 3.2

7 2.9 2.8

8 3.3 3.3

9 3.1 3.2

10 3.2 3.2

11 3.0 3.0

12 3.4 3.4

13 3.2 3.4

14 3.0 3.4

15 3.0 3.4

16 2.9 3.1

17 2.9 3.3

18 3.1 3.3

19 2.9 3.1

20 3.4 3.4

21 3.0 3.4

22 2.6 3.3

23 5.7 7.2
平均 3.0 3.3
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令和6年度「学校評価」アンケート（生徒）　
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そう思う(4点） やや思う(3点）

あまり思わない(2点） そう思わない(1点）

回答数 43人 （86.0%）
昨年：29人(68%)

43名


